

# 梁振邦認獲內地球會招手

香港文匯報訊(記者潘志南)港超球會南華中場「復邦」梁振邦昨日默認獲內地球會向他招手，加上隊中其他戰將有傳

被內地球會看中，頓時令南華教頭米路感頭痛。

據悉梁振邦獲中甲貴州智城垂青，目前港聯中堅法圖斯已準備向上述球會報到。而梁振邦在記者追問下默認有再北上的計劃，「我與南華會有合約至季尾，目前不方便發表什麼，(去向)由會方決定。」目前除了「復邦」外，張健峰、艾華、積施利，眾南華球員都受到內地球會垂青問價。

華主帥米路亦感頭痛，但他亦表示理解：「內地球會開出較香港多三倍高薪要人，但南華尚要出戰多項錦標賽和超級聯賽，『阿邦』是南華主力，在香港隊亦是，但也要知，他的心已去了內地發展，就算用合約綁住他的人，難留他的心。」

## 足總正式續約金判坤

同時，香港足球總會昨日宣佈，正式與港足主教練金判坤簽署續約合同，金判坤將繼續執教球隊至2018年6月。香港足球總會行政總裁薛基輔表示：「近來港足成績令人鼓舞，我們在(金判坤)合約內亦附加一項條款，如港足能打入2019年亞洲盃決賽周，足總會再次延長金教練的合約年期。」



梁振邦(右)獲內地球會垂青。潘志南攝

### 本地足壇

#### 飛馬棄外援 流浪簽日將

香港文匯報訊(記者潘志南)國際足協紀律委員會昨日已就澳洲足總提出「延長香港飛馬球員米路雲奴域全球停賽」的申請作出判決，指米路雲奴域須執行全球性停賽12場，故此港超球隊飛馬決定與這位澳洲球員解約。米路雲奴域今次停賽是因為早前效力南墨爾本時，與球證爭執，因而遭到紀律處分。另一支港超球隊流浪昨日與日本外援齊藤誠司簽約至季尾，他是日本球星本田圭佑的日本青年軍隊友。

#### 伊達首披甲 助港足贏波

香港文匯報訊(記者潘志南)剛成為香港人的伊達昨日首次披起港足球衣出戰，即助球隊友賽以1:0小勝南華。35歲的伊達一嘗代表港足夢想成真了，他賽後坦言：「首次為港隊出賽就

有致勝入球感到高興，在場上亦不覺得自己是老將，更盡力助隊友爭取表現。希望明年可入選港足出戰卡塔爾那場世界盃外圍賽。同時，對於北上內地發展，我都想有這種機會。」港足目前由暫代教練廖俊輝領軍備戰今屆省港盃，他表示，希望伊達的經驗可穩定球隊，加強球隊控球。



伊達(右)穿上港足球衣。潘志南攝

## 入選規則或調整

# 姚明有望提前入名人堂

NBA官方網站昨日表示，名人堂的入選規則很可能發生調整，這樣，奧尼爾、艾佛遜和姚明這3位籃球明星將有望在2016年入選名人堂。下一屆籃球名人堂入堂儀式將於2016年9月在馬薩諸塞州舉行。

據不願透露姓名的知情人士透露，此次籃球名人堂入選規則的調整縮短了球員從退役到入選之間的等待時間。根據此前名人堂的規定，球員退役滿5個賽季後才有資格獲得進入名人堂的提名，而調整後，等待時間將縮減至4個賽季，即在退役5個自然年(而非5個賽季)後的球員將有入選名人堂的資格。這也就意味着包括姚明、奧尼爾、艾佛遜、傑特和韋德在內的許多球員將有機會提前一年入選名人堂。

不過，NBA官網也指出，在姚明、奧尼爾可提前加入名人堂候選的情況下，相對也使得明年要競爭的球員如夏達威、韋伯等人的獲選幾率降低，可能還要再等幾年時間。姚明原可獲特殊貢獻提名，不經票選作業成為名人堂一員；但姚明拒絕，他仍希望是以球員身份入選，若明年他成功加入名人堂，將是華人及亞洲首位以球員身份獲選。

### 奧尼爾：高比與佐敦同級

另外，湖人球星高比拜仁已經宣佈在本賽季結束後將會選擇退役，美國媒體《洛杉磯時報》也通過採訪一些球員、教練和解說員來一起回顧高比20年的職業生涯。其中，奧尼爾在接受採訪時稱，對高比最美好的回

憶就是在2000年總決賽，高比曾經拯救過他，另外奧尼爾還表示高比與米高佐敦是同一級別的。奧尼爾說道：「(2000年總決賽)當我們在與溜馬打得膠着時，我被罰下，我在想，這樣的事情又發生了，我搞砸了，我被罰下後，他們打出一輪攻擊波，人人都很擔心，然後高比拜仁找到了我，跟我說，『別擔心，我搞定。』我就在那時候知道了他是有真本事的，如果你知道米高佐敦等人在比賽關鍵時刻拿出來的真本事，而我會把高比拜仁也放到這類球員中，因為他救了我。」

奧尼爾談到高比拜仁與佐敦之間的區別：「當人們問我高比跟佐敦的時候，我從一個年輕人的時代來說，我感覺你總是應該讚揚這些前輩們，我必須選擇佐敦，就像你們一直問我的那樣，不過我認為高比跟佐敦是同一水平的。」

香港文匯報記者 梁啟剛



姚明(左)或提早入名人堂。新華社

## NBA再有裁判「出櫃」

在NBA執法超過18年、吹過1056場常規例行賽和68場季後賽，包括5場總決賽的裁判肯尼迪，昨日公開坦承自己是同性戀，他是繼去年帕默之後第二位公開性取向的NBA裁判。肯尼迪在受訪時表示，「我自認是一位好的NBA裁判，肯尼迪在受訪時表示，「我自認是一位好的NBA裁判，肯尼迪在受訪時表示，」



NBA裁判肯尼迪認是同性戀者。美聯社

### 朗度就同性戀言論道歉

其實帝王在早前與塞爾特人之戰中，控衛朗度就因為不滿而直接怒罵肯尼迪是「混帳同性戀」，朗度也因此遭到禁賽。朗度昨日亦就自己的言論道歉，「我在比賽期間的行為是出於沮喪和情緒不滿，那些話顯然不能反映我對於整個同性戀者社區的看法，我無意去冒犯任何人或者不尊重任何人。」

雖然朗度道歉，但此事尚未平息，馬刺總教練波波維治就痛斥該球員的無禮。「這言論令人作嘔，足以顯示一個人的無知。」此外，馬刺昨日於主場以118:81大比數擊敗爵士，寫下主場今季13全勝，以及跨季22連勝佳績，而波波維治迎來生涯第1,043場勝仗，在贏球場數最多的教練榜上微升一級，進佔第8。

香港文匯報記者 梁啟剛

# 細威當選體育畫報年度最佳



《體育畫報》選細威成為年度最佳。網上圖片

美國《體育畫報》雜誌日前公佈了2015年度最佳運動員獎項的最終得主，女單世界第一莎蓮娜威廉絲(細威)力壓包括男子網球星將祖高域、NBA球星史提芬居里在內的各路名將獲得此獎；「細威」更加打破了該雜誌一直以來歷史，成為首位黑人女性運動員獲得此殊榮。

### 首位黑人女性運動員獲獎

細威在15賽季交出了53勝3負以及豪取3座大滿貫的傲人成績單，獲獎可謂是實至名歸。如果說祖高域是男子網壇的霸主，那細威在女子網壇絕對處於壟斷位置。除了全年都獨霸世界第一的寶座外，她的積分曾一度比世界第二高出整整一倍，這巨大的積分差，比世界第2和世界第1000之間的差距還要大。

《體育畫報》年度最佳運動員獎項

的競爭向來十分激烈，從一些歷史數據上可以看出細威的這次獲獎是多麼的彌足珍貴，她是歷史上第3位獨立獲得該獎項的女性，上一次女運動員獲獎還要追溯到1983年，而細威更是首位獲獎的黑人女性運動員。

對於細威戰勝眾多巨星贏得獎項，《體育畫報》的專家說道：「她度過一個夢幻的賽季，配得上獲得這個獎項，憑借過去一年的偉大表現，她是了不起的候選人。」

對於獲獎，細威也在社交平台上寫道：「這一年對我來說是很驚人的，感謝《體育畫報》能夠肯定我的努力、我的奉獻以及我明確的目標，這給了我繼續前進並做到更好的動力。就像我常說的，成功不只是靠自己，更需要身後重要的支持。這不只是我一個人的成就，更是對我整個團隊的讚揚。我非常榮幸能夠獲得此殊榮。」

香港文匯報記者 梁啟剛



細威在女子網壇絕對處於壟斷位置。美聯社

### 體壇連線

#### 港籃出戰首屆粵港盃

香港文匯報訊(記者潘志南)為促進兩地籃球交流，香港籃球總會昨日宣佈，今年同廣東省籃球協會舉辦第一屆粵港盃男子籃球比賽，12月18日於香港舉行主場賽事，兩日後就會去廣東河源作客。今次比賽香港隊以亞錦賽代表隊球員為主，由於南華惠龍兒申請免役，飛鷹蔡龍德補上。另外，原本入選港隊的鄭錦興隨球隊東方於新加坡集訓期間，右手肘輕微骨裂，需休養四至六星期，將錯過今屆粵港盃。



粵港盃男子籃球比賽快將舉行。潘志南攝

# 世界奧運選手協會 籲保護清白運動員權利

世界奧運選手協會(WOA)昨日表示，對於所有清白的運動員，他們參加國際大賽的權利都應該得到保護，即使是他們所屬的協會違反了反興奮劑規定，也應該保障那些沒有使用興奮劑運動員的參賽權利。WOA在一份聲明中表示，應該盡快找到方法來保護那些一生都致力於某一項運動，而且從未使用過興奮劑的運動員們參

加國際比賽的權利，並且保護他們的名譽不受損害。

WOA主席布祖說：「對那些『乾淨的』運動員們處以禁賽懲罰是不公平的，而最終這也會讓整項運動以及喜愛它的人們蒙受損失，因為人們無法欣賞到這些運動員在高水平比賽中參與角逐。」

「當然，對於那些違反規定使用興奮劑

的人，無論他們是運動員、官員還是醫務人員，都應該遭到懲罰。但是那些清白的運動員的個人權利也同樣需要被尊重，他們應該被允許訓練，並且參加比賽。也許我們可以讓那些因為協會犯錯而被禁賽，但是個人的興奮劑檢測從來沒有出過問題的運動員通過特別的測試來獲得參加比賽的資格。」布祖說。

新華社



WOA主席布祖。美聯社

### 香港馬球隊舉行祝捷

香港文匯報訊 為慶祝香港馬球隊在2015年度取得卓越成績，ASIA WORLD POLO 早前於 Boujiss Hong Kong 舉行「ST. REGIS POLO AFTER DARK」香港馬球隊成立周年慶典暨祝捷晚會，與一眾國際級尊貴贊助商、St. Regis Butlers 與二百多名尊貴獲邀嘉賓，為香港馬球隊全體球員慶賀及為開展下一個精彩賽季送上祝福，場面盛大，歡欣不絕。